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РОЗРОБКА МЕТОДУ ТА МОБІЛЬНОГО ПРОГРАМНОГО ЗАСОБУ 

ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ ГЕОЛОКАЦІЇ ОБ’ЄКТІВ 

Анотація. У роботі показані методи створення мобільних додатків та 

концепція створення сервісів для взаємодії із сервісами Google Maps та 

допоміжними, їх структуризації та аналіз додаткових допоміжних бібліотек. 

При розробці використано мову програмування JavaScript та фреймворк 

ReactNative.  

Ключові слова: мобільний веб-сервіс, додаток, фреймворк, сервіс, JavaScript, 

React Native, Android, IOS, JSX, Google Cloud Platform. 

 

Вступ. Мобільні додатки стали одним з головних трендів у розвитку 

інформаційних технологій в останні роки. Основною перевагою мобільних 

додатків є те, що користувач може отримати доступ до них, перебуваючи в 

будь-якому місці та в будь-якій ситуації. Варто також відмітити, що у сучасної 

людини є досить актуальна проблема, з якою вона зіштовхується майже 

кожного дня: достатньо часто знаходяться короткі проміжки часу, у які вона 

вільна від роботи і просто витрачає час не продуктивно: як то поїздка з роботи 

у метро або ж тривале очікування в черзі куди-небудь. Задля того, щоб надати 

деяку користь саме таким проміжкам часу у мене і виникнула ідея розробити 

додаток для визначення геолокації об’єктів, що дозволить людині, яка має при 

собі мобільний пристрій, провести цей час більш продуктивно. 

Вибір методів вирішення поставленої задачі. Веб-додаток - 

розподілений додаток, в якому клієнтом виступає браузер, а сервером – веб-

сервер. У випадку мобільного веб-додатку, клієнтом буде виступати не 

браузер, а конкретно додаток, який буде завантажений на відповідний 

мобільний пристрій. Цей додаток буде реалізацією так званих тонких клієнтів 

– логіка додатку зосереджується на сервері, а функція мобільного додатку 

полягає переважно у відображенні інформації, завантаженої мережею з 

сервера, і передачі назад даних користувача. Однією з переваг такого підходу 

є той факт, що наразі існують мови програмування та різні фреймворки, які 

дозволяють розробнику писати програму одразу під дві найбільш поширені 
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операційні системи для мобільних девайсів – Android та IOS. Для написання 

мобільного додатку вибрано саме такий фреймворк, тому що у цьому випадку 

клієнти не залежать від конкретної операційної системи, яка використовується 

на їхньому смартфоні. Отже можна сказати, що додаток  є міжплатформеним 

сервісом.  

Внаслідок цієї універсальності і відносної простоти розробки мобільні 

додатки, написані на універсальних фреймворках, стали широко популярними 

починаючи з 2016 року. Істотною перевагою побудови такого мобільного 

додатку є саме те, що функції будуть виконуватися незалежно від операційної 

системи користувача. Це економить багато часу, ресурсів та зусиль як на етапі 

написання проєкту, так і у період його підтримки. Замість того, щоб писати 

різні версії додатку для операційних систем Android та IOS, додаток 

створюється один раз для довільно обраної платформи і на ній розгортається. 

Цього підходу вистачає для того, щоб написати основний функціонал додатку 

та реалізувати дизайн. Проте різна реалізація вбудованих нативних елементів 

та різна стилізація компонентів залежно від системи  може викликати 

проблеми при розробці мобільних додатків і подальшої підтримки. Крім того, 

можливість користувача налаштовувати багато параметрів мобільного 

пристрою (наприклад, розмір шрифту, кольори, відключення підтримки 

дозволів на геолокацію) може перешкоджати коректній роботі додатку. Тому 

при розробці потрібно враховувати усі можливі сценарії та варіанти. 

Мобільний клієнт формує запит і відправляє його на сервер, де у свою 

чергу виконуються певні обчислення. Після виконаних операцій на сервері, які 

можуть бути майже будь-якими: починаючи від найпростіших і закінчуючи 

навантаженими, довготривалими операціями, які можуть займати певну 

кількість часу. Після певних обчислень, сервер повертає клієнту відповідь. 

Цей процес «спілкування» між сервером та клієнтом відбувається завдяки 

протоколу відправки та отриманню повідомлень HTTP. І хоча цей протокол 

раніше був достатньо поширеним і популярним, сучасні додатки та веб-

сервіси використовують більш захищену та покращену версію цього 

протоколу – HTTPS. Це розширення HTTP дозволяє підтримувати 

шифрування даних, в цілях безпеки та кращого збереження інформації, яка 

передається від клієнту до сервера і навпаки. Тому у додатку використовується 

саме HTTPS протокол.  

На сьогоднішній день існують такі шаблони розробки веб-сервісів та 

мобільних веб-додатків: 

1) Клієнт-серверний шаблон 

Архітектура клієнт-сервер є одним із архітектурних шаблонів 

програмного забезпечення та є домінуючою концепцією у створенні 



223 
 

розподілених мережних додатків і передбачає взаємодію та обмін даними між 

ними. 

Даний шаблон складається з двох частин: сервера та великої кількості 

клієнтів. Серверний компонент забезпечує службами клієнтські компоненти. 

Клієнти роблять запит на послуги на сервер, а він, в свою чергу, забезпечує їх 

тими самими послугами. Більше того, сервер продовжує «слухати» клієнтські 

запити. В основному даний шаблон застосовується при проєктуванні веб-

додатків та мобільних додатків (рис.1). 

 

 
Рисунок 1 – Структурна схема клієнт-серверного шаблону проєктування 

 

2) Шаблон модель-представлення-контролер. 

Даний шаблон також відомий як MVC – шаблон. Основним принципом 

шаблону є розділення інтерактивних прикладних програм на 3 частини: 

1. Модель є центральним компонентом шаблону MVC і відображає 

поведінку додатку, незалежну від інтерфейсу користувача. Модель стосується 

прямого керування даними; 

2. Вигляд може являти собою будь-яке представлення інформації, 

одержане на виході, наприклад, графік чи діаграму. Одночасно можуть 

співіснувати кілька виглядів однієї і тієї ж інформації , наприклад гістограма 

для керівництва компанії й таблиці для бухгалтерії 

3. Контролер одержує вхідні дані й перетворює їх на команди  для моделі 

чи вигляду. 

Це робиться з метою розділення внутрішнього представлення 

інформації від способів її представлення та прийняття від користувача. Ця 

схема ізолює компоненти та дозволяє ефективно реалізувати повторне 

використання коду. В основному даний шаблон застосовується при 

проєктуванні архітектури систем, написаних за допомогою основних мов 

програмування (рис.2). 
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Рисунок 2 - – Структурна схема шаблону «модель-представлення-контролер» 

 

Це далеко не усі шаблони для розробки веб-сервісів та мобільних 

додатків, але ці два є найбільш популярними. Для додатку визначення 

геолокації об’єктів доцільно використати комбінацію цих двох підходів 

проєктування, що дозволить найбільш ефективно виконати поставлені задачі. 
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НАВЧАННЯ НЕЙРОННОЇ МЕРЕЖІ ДЛЯ РОЗПІЗНАННЯ 

РУКОПИСНИХ СИМВОЛІВ 

Анотація. Запропоновано метод навчання нейромережіз використанням 

правила корекції за помилкою. Встановлено, що запропонований підхід 

дозволяє підвищити загальну точність результатів роботи нейронної мережі в 

цілому та її частин. 

Вступ. Сьогодні застосування нейронних мереж (НМ) у різних галузях 

стає все більш популярним. Однією з них є галузь інформаційних технологій, 

де широко використовується штучний інтелект, у тому числі нейронні мережі. 

Штучний інтелект часто використовується для спрощення та прискорення 

обробки інформації та розпізнавання символів. Він працює в тисячу разів 


